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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-01-28   -   2024-02-18 
Antal svar 4
Studentantal 6
Svarsfrekvens 66 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 4 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 4



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 4 
Medel: 34,0 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 1
36-45: 1
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Helhetsintrycket av kursen var överlag mycket bra. De studenter som gjorde kursvärderingen ansåg att kursens
innehåll var bra och tydligt kopplat till lärandemålen, och att kursens lärandemoment (föreläsningar, övningar,
litteratur, mm) stöttat lärandet. Likaså var majoriteten av de svarande nöjda med kursinformationens tillgänglighet.
Kursdeltagarna var nöjda med kursledningen och ansåg att de fick stöd från lärarna och att den sociala lärmiljön,
inkl. att olika åsikter och tankar, respekterades.Tentamina gav studenterna möjlighet att visa kunskaper de fått i
kursen. Överlag instämde studenterna i att kursen tog upp hållbarhet, internationella perspektiv och
genusperspektiv. Den fysiska läramiljön uppskattades. En svarande ansåg att kunskap om djurskyddslagstiftningen
var något nytt man tar med sig från kursen. Föreläsare och kursledning upplevde en god stämning och att
diskussionsklimatet var gott.

Det framfördes önskemål om att starta undervisningen på samma tid och hålla den i samma lokal under hela kursen.



Det är önskemål som tyvärr inte går att uppfylla helt och hållet pga. bl.a.föreläsares tillgänglighet samt andra kursers
önskemål om lokaler, men kursledningen tänker extra på det till nästa års kurs.

Tyvärr blev det tekniska problem med publiceringen av en del information inför kursen (litteraturlista, schema) på
kursens hemsida, vilken därmed blev försenad, och vi får hålla ögonen öppna lite extra inför kommande år så att det
fungerar som förväntat. Att göra salstentan i Inspera fungerade bra, liksom upplägget kring hemtentan, med
undantag för problemet med att lämna in den sistnämnda. 

Studentrepresentantens kommentarer
Hej!

Helhetsintryck av kursen är mycket bra, flesta deltagare tycker att de fick tillräckliligt med kunskap som ska hjälpa till
i resten av kursen (absolut vi måste utvecklas mer). Föreläsningar var kopplade till kursens mål. Tentor gav oss
kunskaper som vi förväntade, vi har ingen kritik mot kursens innehållet.

Gruppledningen uppfyllde våra förväntningar och behov samt läraren stödde studentens lärande och uppnående av
kursens mål.

Alla våra tankar respekterades. Vi kommer från olika kulturer så det kan vara att vi har olika åsikter om samma ämne.

Men
kurslitteratur, schemat, var ej tillgängliga i tiden. vi (Tu-vet) behöver extra tid för att läsa samt ibland översätta.

Samtidigt det har hänt några tekniska problem under kursen liksom att ladda upp hemtenta, vi kunde inte göra det
och skickade istället via mejl som också var inte accepterat, nästa dag vi kunde skicka tentan via canvas (två dagar
efter sista datum).

Den fysiska lärmiljön var bra men det var skönt om vi hade en undervisningssal hela tiden, det var också bra om vi
börjar o slutar typp samma tid eftersom flesta av oss har barn som ska hämtas/lämnas till skolor.
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